



## Сотрудники Следственного комитета России приняли участие в передаче гуманитарной помощи в ЛНР



Сотрудниками военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Объединенной группировке войск (сил) продолжается сбор гуманитарной помощи для поддержки военнослужащих, выполняющих боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции в Луганской Народной Республике.

Так, сотрудниками 122 военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации передана очередная гуманитарная помощь для военнослужащих сводной казачьей бригаде «Дон» имени Архистратига Михаила. В гуманитарную помощь включено самое необходимое для подразделения, в том числе предметы личной гигиены, сладости и прочие продукты питания.

В знак благодарности старшина казачьей бригады «Дон» с позывным «Хоттабыч» от лица подразделения поблагодарил Следственный комитет Российской Федерации за оказываемую помощь.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

## Изображения



28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776961>